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回答 人数 ％
はい 372 61.3%
いいえ 202 33.3%
無回答 33 5.4%

 
 

 

＜報道関係各位＞ 

2010 年 6 月 16 日 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21（大阪市中央区、代表取締役：岡村勝正、以下リーブ 21）は、「父親に関す

る意識調査」の結果をまとめたところ、現代の父親の様子が浮き彫りとなる結果となりました。以下、その結果で

す。 

 

 
1）父の日より母の日重視！ しかし、プレゼント金額は父が母より高額 
2）父親の苦労は、「家族のために仕事で勤労」、「少ないお小遣いでやりくり」！  
3）父親の髪、「白髪」と「薄毛」がトップ 2！ 
4）理想の父親、芸能人では「所ジョージ」さんが 4 年連続 1 位！  

     
  
1）父の日より母の日重視！しかし、プレゼント金額は父が母より高額 

 

質問：父の日にプレゼントを贈りますか。            質問：母の日にプレゼントを贈りますか。 

 ■結果                                       ■結果 

 
 
 
 

 
 質問：＜「はい」と回答した方に質問です。＞       質問：＜「はい」と回答した方に質問です。＞ 

いくら使いますか。                       いくら使いますか。 

■結果                             ■結果 

平均金額 10,032 円                      平均金額 9,040 円 

 

 

■分析 

「母の日にプレゼントを贈る人」が74.8％なのに対し、「父の日」は61.3％。父の日が定着してきたとはいえ、ま

だまだ母の日には追いつけないようです。 

またプレゼントの平均金額は、父に対してが10,032円、母に対してが9,040円で、こちらは父親の方が高額と

いう結果になりました。 

 
 
 
 
 

～「父親に関する意識調査」～ 
 

『理想の父親』芸能人では所ジョージさんが 4 年連続 1 位！ 
父親の苦労は、家族のために働き、少ない小遣いでやりくり！？ 

回答 人数 ％
はい 454 74.8%
いいえ 120 19.8%
無回答 33 5.4%
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回答 人数 ％
家族のために仕事で勤労 41 18.8%
家族のため、少ないお小遣いでやりくり 41 18.8%
（子どもの）しつけ 31 14.2%
休みの日に家族出かける（家族サービス） 29 13.3%
無い 21 9.6%
父としての威厳を保つこと 15 6.9%
カッコイイ父親になるため、髪・ファッションに気を遣う 14 6.4%
カッコイイ父親になるため、ダイエット（スタイル維持）に気を遣う 11 5.0%
子供に宿題を教えたりするため、勉強 6 2.8%
その他 0 0.0%
無回答 115 52.8%

  
 
 
 
2）父親の苦労は、「家族のために仕事で勤労」、「少ないお小遣いでやりくり」！ 
  

質問：＜子どもがいる方に質問です。＞ 父としての苦労はありますか。 

ある方は、どんな苦労がありますか。（複数回答） 

  ■結果  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問：自分の父親はどんな苦労をしていますか（していましたか）。（複数回答） 

■結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■分析 

父親の苦労について、自分自身の場合と自分の父親の場合について質問したところ、どちらも「家族のため

に仕事で勤労」と「少ないお小遣いでやりくり」が上位に入りました。家族のために懸命に働き、自分は少な

いお小遣いでやりくりするという健気な父親像が見えてきます。  

また、「父としての威厳を保つ」苦労については、自分の父親の場合が自分自身の場合の2倍以上になってい

ます。これは上の世代の方のほうが、一家の長として威厳を保つことに力を注ぎ、若い世代の父親にはその

意識が薄れてきている表れではないでしょうか。 

 

*参考 世帯主こづかい全国平均は、年間12万2801円（2009年 総務省 家計調査 2人以上の世帯） 

月平均にすると1万233円 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 人数 ％
家族のために仕事で勤労 361 59.5%
休みの日に家族出かける（家族サービス） 106 17.5%
家族のため、少ないお小遣いでやりくり 96 15.8%
父としての威厳を保つこと 94 15.5%
無い 61 10.0%
（子どもの）しつけ 59 9.7%
子供に宿題を教えたりするため、勉強 24 4.0%
カッコイイ父親になるため、髪・ファッションに気を遣う 15 2.5%
カッコイイ父親になるため、ダイエット（スタイル維持）に気を遣う 5 0.8%
その他 8 1.3%
無回答 3 0.5%
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回答 人数 ％
白髪が増えた 287 47.3%
薄くなった 236 38.9%
ボサボサだ 33 5.4%
若々しい 27 4.4%
黒々としている 24 4.0%
フサフサしている 21 3.5%
その他 16 2.6%
無回答 11 1.8%

 

 
 

3）父親の髪、「白髪」と「薄毛」がトップ 2！ 
 

質問：お父さんの髪型について、どう思いますか？（MA） 

■結果 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

■分析 

「お父さんの髪型について、どう思いますか？」との質問に対し、他を大きく引き離して「白髪が増えた」

（47.3％）、「薄くなった」（38.9％）がトップ2となりました。年齢とともに進行する「白髪」「薄毛」のイメージが強い

ということでしょうか。 

 

 
4）理想の父親、芸能人では所ジョージさんが 4 年連続 1 位！  

 

質問：芸能人で理想の父親は誰ですか？ 

■結果  

順位 回答 年齢 人数 ％
1 所ジョージ 55 193 31.8%
2 関根勤 56 148 24.4%
3 つるの剛士 35 62 10.2%
4 島田紳助 54 53 8.7%
5 明石家さんま 54 30 4.9%
6 木村拓哉 37 21 3.5%
7 松本人志 46 19 3.1%
8 高橋ジョージ 51 18 3.0%
9 石田純一 56 9 1.5%

10 石橋貴明 48 7 1.2%
11 いない - 9 1.5%
12 その他 - 24 4.0%
13 無回答 - 14 2.3%  *年齢は 2010 年 6 月 16 日時点のもの。 

 

■分析 

「芸能人で理想の父親は誰ですか？」との問いでは、「所ジョージ」さんが 4 年連続で１位となりました。また、

関根麻里さんの父「関根勤」さん、IMALU さんの父「明石家さんま」さん、穂のかさん（女優）の父「石橋貴明」さん

がランクインし、子供が二世タレントとなっている方々は父親のイメージが強いようです。 

また今年は、4 児の父親であり、育児休暇を取ったことでも話題となった「つるの剛士」さんや、番組司会や多

くのユニットのプロデュース等で目にする機会の多い「島田紳助」さんも上位にランクインしました。 

 

※参考 

2009 年「理想のお父さん」（ベスト 5） 

1 位「所ジョージ」 2 位「関根勤」 3 位「ビートたけし」 4 位「高橋英樹」 5 位「明石家さんま」 

2008 年「理想のお父さん」（ベスト 5） 

1 位「所ジョージ」 2 位「星野仙一」 3 位「関根勤」 4 位「長嶋茂雄」 5 位「加山雄三」 

2007 年「理想のお父さん」（ベスト 5） 

1 位「所ジョージ」 2 位「渡哲也」 3 位「星野仙一」 4 位「中村雅俊」 5 位「高橋英樹」 
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■  

 

 

■ アンケート概要 
サンプル数： 607 名（男性 241 名、女性 366 名） 
年      齢： 13 歳～76 歳 

      10 代    1.2％ （7 名）、20 代   27.2％ （165 名）、30 代   44.6％ （271 名）、       
40 代   15.7％ （95 名）、50 代    8.2％ （50 名）、60 代以上 3.1％ （19 名） 

調査方法：  当社 HP による Web アンケート 
調査期間：  2010 年 3 月 15 日～4 月 15 日 

 

＜参考＞「父の日」（6 月第 3 日曜日）とは・・・ 
アメリカのソニア・ルイーズが 1909 年、「母の日があって父の日が無いのはおかしい。父の日もつくって下さい」と、「牧師協会」

へ嘆願したのがきっかけです。ソニアは 6 月 15 日を「父の日」と決めました。なぜならその日はソニアのお父さんの誕生日だから

です。 

ソニアが小さい頃、お父さんは北軍の軍人でした。1861 年 4 月 12 日の南北戦争により、アメリカの悲劇の時代が始まりました。

南北戦争が終わったのは 1865 年 4 月 9 日。ソニアのお母さんは、夫が北軍に召集されている間、女手一つで働きながら一家を

支えてきました。その為、お母さんはすっかり体をこわしてしまい、お父さんの復員後、間もなく死んでしまいました。 

そこからお父さんの苦闘が始まりました。残された子供達は、男の子 5 人と女の子が 1 人。6 人の子供達を男手一つで再婚も

せず育てました。悲劇の時代と言われていた頃のアメリカでしたから、その苦労は大変なものだったでしょう。その 6 人兄弟の末

の女の子が「父の日」を申請した「ソニア」です。 

そして、1926 年、ナショナル ファーザーズ・デイ コミッティがニューヨークで組織され、1972 年(昭和 47 年)になって、アメリカ

では国民の祝日となりました。「父親を尊敬し、称え祝う日」それが「父の日」です。 

 

【会社概要】 

会社名：株式会社 毛髪クリニック リーブ 21  

代表取締役：岡村勝正 

本社所在地：大阪府大阪市中央区城見 2-1-61 ツイン 21 MID タワー22F 

設立：1993 年 11 月 

資本金：40,000,000 円 

主要サービス：頭髪の発毛施術サービス 

URL：http://www.reve21.co.jp 


